L.6dz, dnia 28.10.2009 r.
Urzad Miasta Lodzi

Biuro Informatyki

BI/3411/P139-34/ YB3 /1IV/09
P. P. Wykonawcy

uczestniczacy w postgpowaniu o zaméwienie
publiczne na zakup sprz¢tu komputerowego
na potrzeby Urze¢du Miasta Lodzi

(nr sprawy 139/2009)

Zgodnie z ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity
Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655 z pdzniejszymi zmianami) przedstawiam wyjasnienie dotyczace
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ) dla przetargu nieograniczonego na zakup
sprzetu komputerowego na potrzeby Urzedu Miasta Fodzi - nr sprawy 139/2009, w zwigzku
z zapytaniem zgloszonym przez jednego z wykonawcow.

Pytanie: W zataczniku nr | do specyfikami, punkt II brzmi: ,Wymagania dodatkowe"; czy
powyzszy zapis ,, Wymagania dodatkowe" i wymienione w tej czgsci wymagania w pkt. 11
od pkt. 1 do 13, sa wymaganiami obligatoryjnymi, tzn. wymaganiami kt6re musza by¢
spetnione przez zaoferowane przez wykonawce komputery, czy tez sg to wymagania
dodatkowe, tzn. takie ktore nie musza by¢ spetnione i Wykonawca moze w tabeli w pkt.
III wybra¢ ,,NIE"?

OdpowiedZ: Sa to wymagania obligatoryjne.

Pytanie: W zataczniku nr 1 do specyfikacji ,,Specyfikacja sprzetu komputerowego”, w czesci II
.Wymagania dodatkowe", pkt. 1 jest zapis: ,,Komputery sa wymienione w Windows
Logo'd Products (dawniej HCL - Hardware Compability List) jako kompatybilne
z Windows XP Professional Edition", W zwiazku z zaprzestaniem przez Microsoft
procesu certyfikacji HCL dla systemu Windows XP zwracamy si¢ z prosba o
dopuszczenie najnowszych konstrukcji komputeréw posiadajacych oficjalng certyfikacje
HCL dla systemu Microsoft Windows Vista, natomiast posiadajacych peine wsparcie
producenta dla systemu Microsoft Windows XP - zaréwno w kwestii nosnikow
instalacyjnych jak réwniez w zakresie pelnego wsparcia sterownikow dla tego systemu
operacyjnego.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopusci komputery posiadajace oficjalng certyfikacj¢ HCL dla
systemu  Microsoft Windows Vista i posiadajace wsparcie producenta dla
systemu Microsoft Windows XP - zaréwno w kwestii no$nikéw instalacyjnych
jak i w kwestii sterownikow dla tego systemu operacyjnego. W takim przypadku
do oferty powinno by¢ dotaczone dodatkowo stosowne oswiadczenie producenta.

Pytame W zataczniku nr 1 do specyfikacji ,,SpecyﬁkaCJa sprzetu komputerowego", w czgsei 11
,Wymagania dodatkowe", pkt. 1 jest zapis: ,,Komputery sa wymienione w Windows
Logo'd Products (dawniej HCL - Hardware Compability List) jako kompatybilne
z Windows XP Professional Edition"; czy powyzszy wymog HCL dotyczy tylko

komputeréw stacjonarnych czy komputeréw stacjonarnych i komputeréw przenosnych?
Odpowiedz: W zalaczniku nr 1 do specyfikacji ,,Specyfikacja sprzgtu komputerowego",
w czesei 11 ,,Wymagania dodatkowe" sa opisane wymagania dotyczace calodci

sprzgtu komputerowego.
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Pytanie: W zalaczniku nr 1 do specyfikacji .Specyfikacja sprzetu komputerowego", w czgsei 11
. Wymagania dodatkowe", pkt. 2 jest zapis: ,,Komputery posiadaja certyfikat EPEAT na
poziomie GOLD”, czy powyzszy wymog dotyczy tylko komputerow stacjonarnych czy
komputeréw stacjonarnych i komputeréw przenosnych?

Odpowiedz: W zataczniku nr 1 do specyfikacji ,.Specyfikacja sprzgtu komputerowego",
w czesei 11 ,,Wymagania dodatkowe" sa opisane wymagania dotyczace catosci
sprzgtu komputerowego.

Pytanie: W zalaczniku nr 1 do specyfikacji ,Specyfikacja sprzetu komputerowego”, w czgsei 11
,Wymagania dodatkowe", pkt. 6 jest zapis: ,,bgda fabrycznie nowe i wyprodukowane nie
wezesniej niz trzy miesigce przed dniem podpisania umowy”, czy powyzszy wymog
dotyczy tylko komputeréw stacjonarnych czy komputeréw stacjonarnych i komputerow
przenosnych?

Odpowiedz: W zataczniku nr 1 do specyfikacji ,Specyfikacja sprzgtu komputerowego”,
w czesei 11 ,,Wymagania dodatkowe" sa opisane wymagania dotyczace calosci
sprzgtu komputerowego.

Pytanie: Czy odbior zuzytego sprzgtu komputerowego, przeznaczonego do utylizacji bedzie
odbierany z jednego miejsca np. magazynu, CZy osobnych pomieszczen?
Odpowiedz: Z jednego miejsca.
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